



臺灣高雄地方檢察署

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

新聞稿 (107.12.10)

發稿人：葛光輝襄閱主任檢察官

雄檢舉辦高雄地區食安環保業務院檢參訪座談會

為強化高雄地檢署打擊民生犯罪專組、國土環保兼企業犯罪專組檢察官之辦案能力，並增進檢察官、法官對於民生、環保案件第一線實務運作情形之瞭解，以利案件能有效訴追、審理，高雄地檢署特與高雄市政府衛生局、環境保護局於民國 107 年 12 月 7 日，舉辦高雄地區食安環保業務院檢參訪座談會。本次座談會由本署周檢察長章欽率領本署（主任）檢察官，並邀請臺灣高雄地方法院陳院長中和、臺灣橋頭地方檢察署張檢察長文政與臺灣橋頭地方法院黃行政庭長宗揚分別帶領（主任）檢察官、法官及學習司法官等共 36 人參與。

本次座談會本署周檢察長特指派國土環保兼企業犯罪專組主任檢察官李宛凌、打擊民生犯罪專組主任檢察官朱婉綺共同規劃，先至高雄市大社區統一超食代股份有限公司高雄廠，由統一超食代公司總經理陳開榮、廠長許啟南進行簡介，並代領與會人員實地走訪生產線，使與會（主任）檢察官、法官等人深入了解廠區之生產及管理方式，並與食安相關法規緊密連結；接著，在高雄市環保局安排下，前往高雄市鳥松區勘查非法之廢棄物棄置場，現場聽取高雄市環保局人員說明實務上偵辦違法堆置廢棄物之情

形及困境，隨後，假高雄市環保局會議室進行座談，由環保局蔡局長孟裕主持會議，蔡局長並與衛生局食品衛生科陳科長建榮分別就「爐石（碴）產品爭點與再利用實務分析」、「食品安全衛生管理業務」等議題進行簡報，與會者並就偵、審及行政稽查所面臨之相關法律問題互相交換意見。

本次座談會與會之檢察官、法官均感獲益良多，並期許未來能為大高雄地區民眾之飲食安全、生活環境貢獻一己之力。

